

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Azonnali közlésre és korlátlan felhasználásra

Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem

Budapest, 2016-01-06

További információk:

Solti Alexandra

30 2263 506

Brit diploma, hazai áron

A Metropolitan Budapestre hozza a Coventry Egyetem üzleti képzéseit

Februártól már Budapesten is szerezhetnek nemzetközi diplomát az év egyetemének választott Coventry University szakjain a hazai hallgatók a brit árak töredékéért. A 2016-os tavaszi félévtől ugyanis a Metropolitanen indítja el üzleti képzéseit a Coventry Egyetem, az üzleti szakok elvégzésével a külföldi munkaerőpiacon is értékes diplomához jutnak a diákok.

Akár a Magyarországon elérhető legértékesebb üzleti alapvégzettség lehet a neves brit Coventry Egyetem diplomája, mindezt pedig a Metropolitan Egyetemen szerezhetik meg a hallgatók. A Coventry Egyetem a Times Higher Education Awards-on kapta meg az „Év egyeteme” díjat 2015-ben, az intézmény által kibocsátott diploma pedig a világ legjobb 4%-ába tartozik a QS World University besorolása alapján. A január 1-jétől egyetemenként működő Metropolitanen a Coventry Nemzetközi marketing, Nemzetközi gazdálkodás és Turizmus-vendéglátás szakjaira jelentkezhetnek a hallgatók, akik az alapképzéssel párhuzamosan, vagy már diplomásként, munka mellett 1 év alatt megszerezhetik a brit diplomát.

„A diplomás pályakövetési kutatásból évről évre látjuk, hogy a pályakezdő fiatalok és a munkaerőpiacra már kilépett fiatalok számára is egyre fontosabb a nemzetközi karrier. Ennek ismeretében tudatosan kerestük az együttműködést nemzetközi, nagy rangú intézményekkel. Nagy büszkeséggel tölt el, hogy a neves brit egyetem minket választott. Az együttműködés által Magyarországon először szerezhetik meg a magyar hallgatók a patinás brit egyetem diplomáját” – mondta el Dr. Vass László, a Metropolitan Egyetem rektora

A brit Felsőoktatási Statisztikai Ügynökség (a Higher Education Statistics Agency) adatai alapján az egyetem végzősei kimagasló arányban, 94%-ban helyezkednek el a munkaerőpiacon vagy tanulnak tovább. A Metropolitanen induló képzések célja, hogy a magyar hallgatók is hasonlóan kimagasló arányban érjenek el sikereket a hazai és nemzetközi munkaerőpiacon.

A képzésre a Metropolitan weboldalán, valamint a felvi.hu oldalon lehet jelentkezni. További információk a www.metropolitan.hu/coventry honlapon található.

A Budapesti Metropolitan Egyetemről:

Budapesti Metropolitan Egyetem
1148 Budapest, Nagy Lajos király útja 1-9.

Telefon: 361 273 3090
E-mail: mail@metropolitan.hu
Web: www.metropolitan.hu

A Budapesti Metropolitan Egyetem Magyarország legnagyobb magánkézben lévő egyeteme. Az intézményben 2 karon, 4 fő képzési területen – kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet – folyik képzés, alap- és mesterfokon, illetve másoddiplomás képzési szinten. Az egyetemnek jelenleg közel 7500 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen, a Metropolitan Regionális Tudásközpontjában is részt vehetnek az oktatásban. A Metropolitan több mint 100 külföldi intézménnyel tart fent partneri kapcsolatot 29 országban több mint 300 ösztöndíjas helyet kínálva – többek között az Egyesült Királysággal, az Egyesült Államokkal, illetve Kínával is. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló itthon. Az intézmény 2001 óta meghatározó és folyamatosan növekvő szereplője a hazai felsőoktatásnak.